



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 7 Vol. VII	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2018 ജൂൺ 26 26th June 2018	നമ്പർ } No. } 26
		1193 മിഥുനം 12 12th Mithunam 1193	
		1940 ആഷാഢം 5 5th Ashadha 1940	

PART III Labour Department

നോട്ടീസ്

(1)

നമ്പർ ബി 11/2018. 2018 മേയ് 22.
 ECC 1342/2016.

ശ്രീ. കരുണ @ കരുണാകരൻ, ഇല്ലിക്കൽ ഹൗസ്, അവിട്ടപ്പള്ളി, മറ്റത്തൂർ പി. ഒ., തൃശ്ശൂർ എന്നയാൾ ജോലിക്കിടയിൽ മരണപ്പെട്ടതിനാൽ ടിയാന്റെ ആശ്രിതർക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ` 8,38,779 (എട്ട് ലക്ഷത്തി മുപ്പത്തെട്ടായിരത്തി എഴുനൂറ്റി എഴുപത്തിഒമ്പത് രൂപ മാത്രം) കേസിലെ 2-ാം എത്യകക്ഷിയായ ന്യൂ ഇൻഡ്യ അഷ്വറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, തൃശ്ശൂർ ഈ കോടതിയിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 2 (1) (ഡി) അനുസരിച്ചുള്ള നിർവചന പ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതരായി (1) ശ്രീമതി ശോഭന, കെ. എൻ. (ഭാര്യ) (2) ശ്രീ. വിപിൻ (മകൻ) (3) ശ്രീമതി വിദ്യ (മകൾ) (4) പരേതയായ പൊന്നി (അമ്മ) എന്നിവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്ന് ചാലക്കുടി അസിസ്റ്റന്റ് ലേബർ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതനായ തൊഴിലാളിയുടെ

ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം ഈ കോടതിയിൽ എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ ബി 146/2018. 2018 മേയ് 22.
 ECC 28/2016.

ശ്രീ. വേലു, ചെമ്മിനിയാടൻ ഹൗസ്, കുറ്റിച്ചിറ പി. ഒ., തൃശ്ശൂർ എന്നയാൾ ജോലിക്കിടയിൽ മരണപ്പെട്ടതിനാൽ ടിയാന്റെ ആശ്രിതർക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി ` 8,21,655 (എട്ട് ലക്ഷത്തി ഇരുപത്തിഒന്നായിരത്തി അറുനൂറ്റി അമ്പത്തിഅഞ്ച് രൂപ മാത്രം) കേസിലെ 2-ാം എത്യകക്ഷിയായ M/s ഹിന്ദുസ്ഥാൻ ന്യൂസ് പ്രിന്റ് ലിമിറ്റഡ്, കോട്ടയം ഈ കോടതിയിൽ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള

നഷ്ടപരിഹാരം നിയമത്തിലെ വകുപ്പ് 2 (1) (ഡി) അനുസരിച്ചുള്ള നിർവചനപ്രകാരം ടിയാന്റെ ആശ്രിതയായി (1) ശ്രീമതി തങ്ക (ഭാര്യ) മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്ന് ചാലക്കുടി അസിസ്റ്റന്റ് ലേബർ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതനായ തൊഴിലാളിയുടെ ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 15 ദിവസത്തിനകം ഈ കോടതിയിൽ എഴുതി

സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിനകം യാതൊരു അവകാശവാദവും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തിക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. അതിനുശേഷം സമർപ്പിക്കുന്ന അവകാശവാദങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

ഇൻഡസ്ട്രിയൽ ട്രൈബ്യൂണലിന്റെ (ഒപ്പ്) കാര്യാലയം, അയ്യന്തോൾ, എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ ട്രസ്റ്റർ. കമ്മീഷണർ.

നോട്ടീസ്

നമ്പർ ഇ1-89/2018.

2018 മേയ് 9.

കേരള സംസ്ഥാന ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡ്, ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ, വെങ്കിടങ്ങ്, തൃശ്ശൂർ എന്ന തൊഴിലുടമയുടെ കീഴിൽ ജോലി ചെയ്തുവരവെ 10-7-2017-ന് അപകടം സംഭവിച്ച് മരണമടഞ്ഞ ശ്രീ. ലത്തീഫ്, എസ്. എന്ന തൊഴിലാളിയുടെ ആശ്രിതർക്ക് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി കേരള സംസ്ഥാന ഇലക്ട്രിസിറ്റി ബോർഡ് ലിമിറ്റഡ് 7,25,480 (ഏഴു ലക്ഷത്തി ഇരുപത്തിയൊമ്പതിരത്തി നാനൂറ്റി എൺപത് രൂപ മാത്രം) ഈ കോടതി മുന്പാകെ കെട്ടിവെച്ചിട്ടുണ്ട്. തൊഴിലാളികൾക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാര ആക്ട് 1923-2 (1) (ഡി) വകുപ്പ് അനുസരിച്ച് നിർവ്വചിച്ച പ്രകാരം ടിയാന്റെ മരണസമയത്തെ ആശ്രിതരായി ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്നവർ മാത്രമേ ഉള്ളൂവെന്ന് അസിസ്റ്റന്റ് ലേബർ ഓഫീസർ, അസിസ്റ്റന്റ് ലേബർ ഓഫീസ്, ശാസ്താംകോട്ട അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	മരണമടഞ്ഞ തൊഴിലാളിയുമായുള്ള ബന്ധം	ജനന തീയതി	മേൽവിലാസം
1	ഷാഹുൽ ഹമീദ്	പിതാവ്	..	S/o അലിയാർ കുഞ്ഞു, അഞ്ചുവിള, കിഴക്കിൽ, മൈനാഗപ്പള്ളി, കൊല്ലം-690 519.
2	റഫീക്ക, എ.	ഭാര്യ	..	W/o ലത്തീഫ് (Late)
3	ആമിന, എൽ.	മകൾ(മൈനർ)	8-4-2004	ആമിന കോട്ടേജ്,
4	അമീൻ, എൽ.	മകൻ(മൈനർ)	5-10-2007	മൈനാഗപ്പള്ളി വില്ലേജ്, വടക്കൻ മൈനാഗപ്പള്ളി, കുന്നത്തൂർ താലൂക്ക്, കൊല്ലം-690 519

ഇപ്രകാരമുള്ള ആശ്രിതരാണെന്ന് അവകാശപ്പെടാവുന്ന മറ്റാരെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അവർക്കുള്ള അവകാശം ഈ നോട്ടീസ് കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച് 15 ദിവസത്തിനകം എന്റെ മുന്പാകെ രേഖാമൂലം എഴുതി സമർപ്പിക്കേണ്ടതും ആയത് തെളിയിക്കേണ്ടതുമാണ്. നിശ്ചിത സമയപരിധിക്കകം യാതൊരു വിധത്തിലുമുള്ള അവകാശവാദങ്ങളും ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ കെട്ടിവെച്ച നഷ്ടപരിഹാരത്തുക മുഴുവനും മേൽപ്പറഞ്ഞ വ്യക്തികൾക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതാണ്. ആയതിനുശേഷം ലഭിക്കുന്ന അവകാശ വാദങ്ങൾ ഒന്നുംതന്നെ യാതൊരു കാരണവശാലും പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

വ്യാവസായിക ട്രൈബ്യൂണലിന്റെ കാര്യാലയം, പാലക്കാട്.

(ഒപ്പ്) കമ്മീഷണർ, എംപ്ലോയീസ് കോമ്പൻസേഷൻ (വ്യാവസായിക ട്രൈബ്യൂണൽ).